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HAms: Acs
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.09.2010 11:15:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.10.2010 00:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183948/answer/183949




CnenyeT CHU3UTDL YPOBEHb NPOJIaKTHHA, IPOUTHU KypC JIeUeHus IPocTaTUTa (ecnu OygeT JoKa3aHo
€ro Hajuyue) U BBIIOJIHUTH ONlepaluio 10 I0BoAy Bapukolene. Ecinu yepe3 3 Mecslia II0Cjie 3TOro
pe3ynbTaThl CIEPMOTPaMMbL He yaydInaTcs, To mokasdano 9KO/MKCH.



